有钱没钱一样看病

-记湛河区曹镇乡赵庄村村医赵光兴

7月5日上午,在湛河区曹镇乡赵庄村卫生室,几位 患者正等着看病。47岁的村医赵光兴问诊、拿药、打针, 忙个不停。"病号多,真是忙。"他抱歉地对记者说。

"他对我们可好了。"在村卫生室,该村村民温金洲 说,前段时间,他颈椎病犯了,赵光兴用针灸为他治疗,付 钱时赵光兴说啥都不收。

"针灸又没啥成本,花啥钱呢。"一旁的赵光兴微微一

赵光兴在村里当村医已有十多年,专门钻研中医,针 灸技术高超,常有市民慕名而来。而他的医德更好,坚持 "有钱没钱一样看病",免费为村里的困难群众、孤寡老人

看病送药。 "他父亲就是好村医,父子俩医德相传。""光兴从没 有因为钱耽误看病。""不为名不图利,他就守着咱乡亲 们。"……谈到赵光兴,村民有说不完的话。

赵光兴的父亲赵金海也是一位受人爱戴的好村医, 曾在宝丰县闹店镇卫生院、湛河区曹镇乡卫生院工作,退 休后回村开办卫生室为乡亲们看病。

"当时条件不大好,村里困难户上门看病,我父亲都 不收钱。"赵光兴说,父亲的举动时刻影响着他。

2004年,由于年事已高,赵金海不能承受繁重的医 疗工作,便把当时在驻马店市第二中医院工作的赵光兴 叫回了家。

"我干不动了,但乡亲们需要咱们。"赵金海对儿子 说。于是,拿着国家中医医师资格证的赵光兴回村继

承父业,做了一名村医。 72岁的赵永明此前当过该村多年的村党支部书记,

他说:"光兴对村里的五保户、孤寡老人看得可高。" 赵永明清楚地记得,孤寡老人张沟娃几年前还在世 时,赵光兴经常为张沟娃端饭送药。

"端饭送药总经过我家门口,刚开始我不知道他跑 来跑去干啥。"后来得知赵光兴是照看生病的张沟娃, 赵永明感慨道,"这不是一般人能做到的。"直到张沟娃 病情好转能串门,赵光兴还坚持将煎好的药送到家门

"后来他能转到卫生室,我就煎好药在卫生室等他。"

前前后后一个多月,赵光兴天天为张沟娃抓药煎药却没要 一分钱。

对于赵光兴这些年为村民做的事,该村村委会主任 赵建新一连说了几个"难得"。该村紧邻鲁山一带,位置 偏僻,村里大多数青壮年外出务工,村里不是老人就是 孩子,赵光兴时常上门为村民看病。

赵永明和村里几位村民负责村里卫生清洁工作,今年 五一前,赵光兴见他们非常辛苦,特意买了十多块香皂、几 十条毛巾送给他们。"毛巾、香皂到现在还没用完。"赵永明

"我做的这些事其实都是很平常的事,乡里乡亲的,做点 力所能及的事帮帮人家,我觉得都是应该做的。"赵光兴说。 (本报记者 张亚丹)



文|明|聚|焦

及早谋划 统一部署

湛河区扎实推进文明城市创建活动

本报讯 (记者张亚丹)"7月 2日下午,市级督察组暗访时发 现市区新华路与南环路交叉口东 北角有一处拆迁一半的房屋裸 露,影响市容美观。当晚我们连 夜进行整改,加修围挡并做成了 社会主义核心价值观宣传栏。"7 月4日,据湛河区文明办主任张小 红介绍,在创建国家文明城市的 进程中,湛河区每天都有新变化。

该区区委、区政府及早谋划、 统一部署,扎实推进文明城市创 建活动,不断加大创建工作力度, 在市容环境、公共秩序、基础建 设、氛围营造和市民素质等5个 方面全力出击,集中人力、物力和 精力,以点带面铺开工作,积极配 合全市争创全国文明城市。

该区公共基础设施落后,大 部分老旧社区卫生状况堪忧。在 这种情况下,该区实施上下联动, 区委、区政府主要领导坚持每周 现场办公,督办解决重点难点问题; 区四大班子领导不定期进行暗访,分 管各乡(街道)的县级领导不定时到 有任务的分管单位进行现场办公,切 实解决重点难点问题;4个督导组每 日检查督促,制定问题清单下发整改 通知书,确保各乡(街道)、各单位全 力做好文明创建工作。

针对最薄弱的环境卫生整治环 节,该区以城市大清洗行动覆盖全辖 区,区直56家单位具体分包各路段 卫生、对沿街商户门店严格落实门前 "三包"责任制等措施,全力做好环境 卫生综合整治工作。截至目前,该区 共清除小广告10000余处,清理社区 垃圾10余吨,冲洗楼体2000余处,清 除楼顶垃圾3000余处。

"'创文'攻坚时间紧、任务重,我 们将对照创建要求,倒排工期、挂图 作战,坚持问题导向,强化问题整改, 全力以赴,助推'创文'工作全面达 标。"张小红说。

东工人镇街道给环卫工送清凉

本报讯 (记者田秀忠)为深 人倡树奉献、友爱、互助、进步的 志愿服务精神,营造全社会关爱 环卫工人、珍惜创卫成果,争做文 明市民的良好氛围,7月4日上 午,卫东区东工人镇街道工会、爱 卫办、文明办组织青年志愿者,在 花园社区举办"关爱环卫工人·夏 日送清凉"活动。

每来一位环卫工人,志愿者 就说一句"您辛苦了",并送上两 个大西瓜、两条毛巾、两块香皂、两 盒牙膏、一个大水杯、一盒清凉油。 不到半个小时,250公斤西瓜、几十 条毛巾、几十个水杯、几十块香皂、 几十盒清凉油就分发完毕。

该街道工会主席林向涛说:"这 次的活动物资大部分是辖区两家爱 心超市捐赠的,也有街道党员志愿 者集资购买的。这种'爱心搭台、党 员先行、政企合作'的公益模式更有 助于将公益事业做深做细做久。



白天到夜里阴天有中到大雨,局部有大到暴 雨,偏南风2-3级,最高气温27℃,最低气温24℃



我市举行七月份优秀电影展映

还有两场大戏等你来看

本报讯 (记者卢晓兵)7月5 日,记者从市文化艺术中心了解 到,我市举行"不忘初心·牢记宗 旨"七月份优秀电影展映。

本次展映在该中心电影放映 厅五厅(大型综合放映厅)放映,放 映时间为上午9:40,下午3:00,星 -闭馆。放映的电影包括:《建 党伟业》《大火种》《浩昊勇闯童话 城》《龟兔再跑》《县长当村官》《绝 杀行动》《二爷的阵地》《试睡员48 小时》《子夜惊梦》《湄公河行动》 《奇葩追梦》《小门神》《乐乐熊夺宝 探险记》《咕噜咕噜美人鱼》《黑猫

警长之翡翠之星》《大闹天竺》《再喊一 声爹娘》《寒战2》《不是闹着玩的》《王 牌逗王牌》《魏敬夫人》《大师驾到》《好 女婿孝媳妇》等50余部。

另悉,7月8日、9日该中心音乐 厅将上演《白蛇传》和《穆桂英挂帅》 两场豫剧,喜欢豫剧的市民可领票 观看。购票时间为7月6日上午9 点。售票地点在市文化艺术中心一 楼综合服务台,票价1元,凭本人身 份证购票,一张身份证只能购票2 张,售完为止。演出时间为7月8日 晚7点30分《穆桂英挂帅》,7月9日 下午3点《白蛇传》。

市图书馆暑期公益课堂开始报名

本报讯(记者卢晓兵)7月5 书法、少儿口才、少儿绘画等课 日,记者从市图书馆了解到,为丰 富少年儿童暑期文化生活,该馆 暑期公益课堂开始报名。

为发挥图书馆社会教育职 能,由市图书馆主办的公益课 堂向全市少年儿童免费开放, 暑期公益课培训班开设了少儿

程。报名地点:市区光明路与湛南 路交叉口向东50米路南平顶山市 图书馆;报名时间:7月7日上午8: 30;报名时需携带听课者的有效身 份证件(身份证等);报名当天市民 须排队取号,凭号到各课程报名点

寺坡街道居民 签约家庭医生

本报讯 (记者杨德坤)7月4日,舞钢市 寺坡街道妇联向居民推行一项便民惠民新 举措——以九九山社区为试点,与舞钢公司 总医院联合举办家庭医生签约活动,截至5 日上午,九九山社区居民签约近70%。

此项活动主要以辖区妇女、儿童、65岁 以上老年人、慢性病患者、残疾人等为重点 人群,完善居民健康档案,定期分析居民健 康危险因素;开展健康教育,加强家庭健康 指导,并利用信息网络平台,发送健康知识 信息、提高健康养生,规范慢性病患者健康 管理、传染病报告与处理、妇女健康管理、儿 童健康管理、预防接种服务管理等。



7月4日,基层干部和当地群众在宝丰县 石桥镇文化中心欣赏廉政书画作品。

当日,该镇邀请省内知名书画家和当地 书画爱好者开展了廉政文化书画交流活动, 积极弘扬"以廉为荣、以贪为耻"良好风尚。 在活动现场,"廉洁奉公""执政以廉为本,为 官以勤为先""浩然正气"等题材的廉政书画 作品吸引了大家驻足欣赏。

本报记者 王尧 摄

招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社 发行部现面向社会招聘发行员。条 件如下:

1.身心健康,品行端正,吃苦 耐劳,热爱发行事业。

2.年龄在20岁至45岁之间, 男女不限。

报名地址:平顶山日报社发行部 电话:0375-4965269 0375-4962421



7月5日,游人从白龟湖国家城市湿 地公园鹭栖湾广场西侧盛开的荷花旁走

过。时下,白龟湖国家城市湿地公园鹭 栖湾广场西侧的荷花陆续进入盛花期,

引得过往游人纷纷驻足欣赏。 本报记者 王尧 摄

石龙区法院今年以来执结标的3606万元

本报讯(记者张鸿雨)"感谢执行 局的努力,虽说钱不是太多,但是对 我来说都是希望。"7月5日上午,在 石龙区人民法院执行局举行的执行 款集中发放仪式上,申请执行人大庄 村村民高正领拿到3万元执行款后

2013年夏,大庄村村民王某以经 商为由向高正领借款83万元,约定两

公告

年后归处,但到期后土呆以各种埋田犯 绝还款。2016年春,高正领身患重病, 他的家人拿着诊断证明去讨债仍吃闭门 羹。无奈之下,高正领一纸诉状将王某 告上法院。4个月后判决书下来,王某 仍拒不履行,之后案件被移交执行局。

今年"夏季雷霆"执行活动开展以 来,该院把此案列为大案要案,在4次 抓捕落空后,最终在端午节当晚将王某

司法拘留。在面对拒执罪和司法拘留的 双重打击下,王某同意分期每月还款3万

"今年我们月月有执行周、周周有执 行日,截至6月27日,我院执行局共新收 执行案件251件,实际执结131件,执结执 行标的3606万元,其中司法拘留27人,罚 款37.6万元,还有3案3人正在网上追逃。" 该院执行局局长王广跃说。

依据新华区人民法院(2016)豫0402 民初2450号民事判决书内容:将位于平 顶山市新华区建设街11号楼1单元3层 西户的房产由继承人苏桂琴继承,因上 述房产的《房屋所有权证》未交回,房产 证号为:平房权证字第0201008435号现 公告该产权证予以作废。

平顶山市房地产交易管理所

注销公告

平顶山市慈龙文化传播有限公司(统 -社会信用代码91410402MA3X518Q6B) 向公司登记机关申请注销登记,请债权债务 人于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告 平顶山市慈龙文化传播有限公司 2017年7月6日

注销公告

河南倍嘉物业服务有限公司(统一社 会信用代码:91410400MA3XA79C1A)向 公司登记机关申请注销登记,请债权债务人 于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告 河南倍嘉物业服务有限公司 2017年7月6日

